TpeGoBanus k opopmieHnI0 padoT Mo MaTeMaTUKe

Odghopmnenue evipasricenuit.

[Tpu oopmaeHun peiieHns BEIpAKCHU Ha MOPAOK JeHMCTBUH cleayeT TpeOoBaTh OT YJaIIUXCs COOII0ICHUS
CJIETYIOIIUX HOPM:

- 3aITMCaTh BEIPAKCHHE TTOJTHOCTHIO;

- yKa3aTh udpaMu HaJ 3HaKaMH TIOPSIOK ACHCTBUM;

- pacmcaTh BHITIOIHIEMbIE ISUCTBHUS IO TIOPSAKY (IPUMEHSS MUChbMEHHBIE TIPUEMbI BEIYHCIICHHN );

- 3aMMCaTh OKOHYATEIILHOE 3HAYCHUE BBIPAXKECHUSI.

Odghopmnenue ypaeuenuii:

[TpuBoauM 00paserr 0OpMIICHHUS PEIICHUS CIIOKHOTO YPaBHCHUS:
X+ 56x2 = 638

X +112 = 638

X =638-112

X =526

NMpoBepKa

OtBet: X = 526

Bce nrcbMeHHbIE BEIYMCIICHHS BBITIOIHSAIOTCS CHPaBa OT yPaBHEHUSI.

Ogopmnenue 3a0au ceomempuueckozo muna

Bce depTeku BBIMOIHSAIOTCS MPOCTHIM KapaHAIIoOM M0 JinHelKe. Vi3MepeHus: Hy>)KHO NMOIHUCHIBATD PYYKOH.
O603HayeHust OyKBaMU BBITIOJHAIOTCS IIEYaTHBIM U MUCbMEHHBIM MIPUGPTOM, TIPOTMCHBIMU OYKBaMU JIATUHCKOTO
andasura.

Jnuna npamoyeonvuuxa 12 cm, e2o wupuna pasna 6 cm. Buruuciume nepumemp u niowadv npsamoy2oabHUKa.
[Tpu 3anmcu pemeHus 3aaa4u HEOOXOAUMO MPUACPKUBATHCS CIIETYIOIIETO:

- YCIIOBHE 3a/1a4H 3aMUCHIBATh KPATKO, UCTIOIB3Ys pa3indHble (POPMBI: pUCYHOK, CXeMy, TabIuIly, TpadudecKue
YCIIOBHBIE 0003HAYCHHUS;

- €CJIM PelICHHUE 3a/1a4 3aIMCAHO OJJTHUM BBIPA)KEHUEM, TO OTBET 3alMCBHIBACTCS B Pa3BEpHYTOH Gopme;

- €CJIM 33/1a4a pelleHa Mo ACHCTBHUAM C MOSICHEHUSIMH, TO OTBET 3aIUCBHIBAETCS KPATKO.

[TonHbIi OTBET AaBaTh MO OOLIUM MIPABHIIAM MTOCTPOCHHUS TPEATIOKESHUH.

Odopmnenue mexcmoegwix 3a0au
CocraBisiercss MaTeMaTH4ecKas MOJIEIb 3a/1a41 JII00BIM CIIOCOOOM: 3aIIMChIBaTh KPaTKO, UCIOJb3Ys Pa3INuHbIe
(bOopMBI: pUCYHOK, CXeMY, TabuuILy, rpaduyeckue yCIoBHbIE 0003HAUEHUS;

- €CJIM PeIICHHUE 33/1a4 3alMCAHO OJJHUM BBIPR)KEHUEM, TO OTBET 3aIIMCHIBACTCS B Pa3BEPHYTOH (popme;
- €CJIM 33/1a4a pelleHa 0 ACHCTBHUIM C MOSCHEHUS MU, TO OTBET 3alIUChIBAETCS KPATKO.
[TonHbIi OTBET AaBaTh MO OOLIUM IIPABUIIAM OCTPOCHHUS IPEATOKEHUN.

Odghopmnenue pewieHus cocCMagHoz0 8blPANCEHUSL ¢ UMEHOBAHHBIMU YUC/IAMU

1. PaccTaBuTh OPSAIOK ACHCTBUH.

2. IlepeBecTH BeJIMUMHBI B HAMMEHBIIYIO €IMHUILY U3MEPEHHUS.

3. BbBIIIOJIHUTE BBIYUCIIEHUS.

4. ITomy4eHHBbIN pe3yabTaT IpeoOpa3oBaTh B 60s1ee KPYIHYIO €IMHHIlY H3MEPEHUSI.

Odopmnenue pewenun n102uueckoii 3a0auu

1. Ecnu pemenue norudeckoi 3aaun TpedyeT apupMeTHUeCKUX BIUMCICHUH, X HEOOX0AUMO 3alHcaTh,
MOSICHUTD KaXK0€ MOJYyYEHHOE YUCIIO.

2. Ecnu pewienue 3a1auu TpedyeT pUCYHOK (Ta0JIUIly, CXEMY), €ro0 HE0OXOAMMO BBIIOJIHUTb.



JleMOHCTpPALMOHHBII BapHAHT padoThI 10 MaTeMaTHKe VI MOCTYNAIIIUX B 5 KJ1ace

1. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIPAKEHUS

(205-104 — 74601:243) -5+ 5
2. Haiinute cyMMy YyIBOCHHOTO IPOM3BEIACHHUA CyMMBbl M pasHocTH uucen 150 u 86 u yTpoeHHOro
IIPOU3BEACHUS ITUX YHUCEIL.
3. Pemmre 3a1a4y ¢ MOsICHEHUSIMH.
CKOJIBKO HY)KHO IJITUTOK JJIMHOM 2 IM, IUPUHON 15 ¢M, YTOOBI BBUIOKUTH T0JI B KOMHATE KBaIPaTHON (hOPMBI
CO CTOpOHOM 6 M?
4, Pemute ypaBHEHHE

(40-y —13) + 52 =239

5. Pemute 3a1auy ¢ NOSCHEHUSAMHU.
Mausim moxet cbecTb 600 T BapeHbs 3a 6 MUHYT, a KapiicoH — B 1Ba pa3a ObicTpee. 3a Kakoe BpeMsi OHU ChEIST
3TO BapeHbe BMecTe?
6. Pemure 3a1a4y ¢ MOSICHEHUSIMHU.
B napke 4008 nHacexombix. [lonoBrHa U3 HUX muenbl, OAHA TPETb — MYXH, YETBEpPTasl YacTb OCTAJIbHBIX —
ryceHunpl. CKOJIBKO B IIapKe I'yCeHuI?
7. B ouepenu 3a MOPOKEHBIM CTOST MATh MaJbuuKoB: Muts, ®ens, Auapeit, Baca u Baauk. Anapeit crour
nocsie Mutu, Ho nepea Bagukom. Bacs crout nocne Anapest, Ho nepen ®eneil. Bacs u Baauk He cToAT pagoMm.
[lepeuncnure MalbuuKOB B TOM IOPSJIKE, B KOTOPOM OHH KYIIIT MOPOKEHOE.



I[eMOHCTpaupIOHHLIﬁ BapHMaHT paﬁoTbl 10 MaTeMaTHKe JJIsl MOCTYNAIIIUX B 6 Ki1ace

1. Cpenu uucen 5 27;5,054; —; 0; 4,25, — 2 Hauaure:
155’ 1000

a) HaTypaJIbHbIE qncna, B) 06I>IKHOB€HHI>IC Ipoou
0) CMEIIaHHBIC YHCIIA;  T) JACCSITHYHBIC APOOH.

2. Haitnure 3Hauenue BoipaxkeHus 17 * 53 + 17 * 47 — 92000 : (46 x 17 — 46 * 7)

3. B 3anmncu uncna 73*5383* moctaBs BMeCTO 3Be37109€K MUGPPBI TaK, YTOOBI MOJIYIHIIOCH YUCIIO:
a) KpaTHoe 2; B) KpatHoe 9 1) kpatHoe 10;
0) kpatHoe 3; ') KpaTHoE 5; €) KpaTtHoe 2 u 3.
4. Haitnute 3Hauenue Boipaxkenus 33 * 5:15 + (52 — 10) = 4

5. Pemute ypaBuenue: (2,4x-0,24)- 0,16 + 9,904 = 10

88 11
6. Cpasuu: A) St
A)15,0701 1 15, 701; w2
B) 11,0078 u 11,03 Eﬂ“z“ 1553
B) 122,561 u 12,2561 1 s
I)13,8 13,089 X) 55810
3)—H—

13

7. Pemuth 3amauy. baOymika ncrnekina 48 mupokKoB. 3a 3aBTPAKOM ChENU 5 MUPOKKOB, UTO B TPH paza
MeHbIIIe, 4yeM 3a 00eroM. Kakas yacTh BceX MUPOKKOB OCTANach HA Y)KUH?
8. HaiiTu mutommaapr OKpameHHON 4acTH KBaapara.

M W_

9. Pemuts 3a1auy. KomHaTta umeet popmy npsiMoyroabHOro 7 6w
napaenenunena. Ee oosem paBen 72 e, a Beicota — 3 M. Haiiure %
IUIOIIA/b TOTOJIKA STONH KOMHATHI. 6
10.  Haiitu 3Ha4eHUE BBIpaKEHUS ( 0.7-035 2 A 3.0.4+128

1 2 24 VAV ) —J,2-U,4+ 1,
a)45:(72+23-6%).2 o) ol T

3 3 9) 35
11. W3 nynkTa A B yHKT B BbIIIeN nemexos co CKopocThio 2,8 KM/4, a U3 MyHKTa B B myHKT A

BBIIIIEJ BTOPOM MeEMIexXo 1 co cKopocThio 3,2 kM/4u. Ha pacctosiHuu 14xkM oT myHKTa A nenexoabl BCTPETUIHCD.
Ha ckonbko 4acoB paHbllie BbIILIEN [TEPBBIN MENIEX0/, €CIM PACCTOSTHUE MEKY TYHKTaMH paBHO 18KkM?

o 3 o o o
12. Pemmts 3amauy. B mepBsIil 1eHb CO CKIIaja BBIBE3IN S BCeH MyKH, BO BTOPOH — 0,3 ocrasuieiics, a

B TPETUH - ocTasbHble 325 neHTHepoB. CKOJIBKO IEHTHEPOB MYKH OBbLIIO Ha CKJajae?

13.  TIpomomxu psija Ha yetkipe uncina: 18; 0,5; 3,6; 1; 0,72; 2; 0,144; 4; ...



['ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE HETUIIOBOE 00pa30BaTEeIbHOE YUPEKICHUE
Caepanosckoit obnactu «I'ybepHaTopckuii uieii»

JleMOHCTpPallMOHHBIH BAPHAHT Pa0oThI 10 MaTeMaTHKe VI MOCTYNAKIIUX B 7 KJace

1. HaiiTu 3HaueHue BbIpaXKEHUS _
(1,2—11 -(—2)—11:2l
15 8 6 3
3

14.07:35+[(3.36 + 2 -3.36-0.125) i .0.8-0,072] - (5.8 + 4 %).

2. Pemuth ypaBHEHUE

a)2.4+%x= 11—1{__)x+ 1,56; 6) 5(y + 2) =9y - 6(y - 1).

3. lokaxxuTte, 4TO MpH JH0O00M HATypajJbHOM 3HaueHHH N Beipakenue 3(8n +2,4) — 2(7n +1,1)

KpaTHO 5.

4. Haiitn TPpHU YHCJIa, €CJIN IICPBOC YUCIIO OTHOCUTCA KO BTOPOMY KakK 3:4, BTOPOC K TPECTbEMY

2
KaK - :0,75, a pa3HOCTh HAMOOJIBIIIETO M HAMMEHBIIIETO YKCE paBHA 3.

5. Haiitu momazs 3amTpuxoBaHHON (GUTypBhI

Haiizure 3HaveHue BoIpaxenns 5h—3(2a —b), ecmm 3a—4b =2
6.

7. Pemuts ypasuenue 0,7 |x + 1,2| = 4,2

8. Cymma tpéx umcen pasHa 120. [1epBoe uncino cocrasisiet 25% Bceit cymMMbl, HO 60%
BTOpOro uucia. Haliqure cpeqHee apupMeTHueckoe NepBoro U TpEThEro Yuced.

9.3a tpu aHs Mactep uzroroBus 90 aeraneil. B nepBslii 1eHb oH n3roroBua Ha 40% MeHbIIE,
YeM BO BTOPOH, a B TpETHil — B 2 pa3a OoJbllie JeTalieil, ueM Bo BTOpoi JeHb. CKOJIbKO JeTaneit
M3TOTOBHJI MacTep B IEPBBIA JI€Hb?

10. Opna cTopoHa mMpsAMOYrojibHUKa paBHa N(M), a Apyras B 6 pa3 Ooibliie. MeHbIIYIO
CTOpPOHY yBeIW4YMJIM B 4 pa3a, a OONbIIyI0 — YMEHBUIMIM B 2 pa3a. YBEJIWYMIACh WIU

YMEHbIINJIACh IJIOMAAb MPSMOYTOJIbHHUKA U BO CKOJIBKO pa3?



['ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE HETUIIOBOE 00pa30BaTEeIbHOE YUPEKICHUE
Caepanosckoit obnactu «I'ybepHaTopckuii uieii»

JleMOHCTPAUMOHHBIA BAPHAHT Pad0ThI 10 MATEMATHKE JIJIsl MOCTYNAKINMUX B 8 Kiacc

1.

10.

MaTemaTmnyeckunii, MHGOPMALMOHHbIN Knacc

Brruucnure:

973 — 533
— +97-53):(152,5% — 27,5%)

[TonoBUHY ITyTH MOTOLUKJIMCT €Xajl CO CKOPOCThIO 45 KM/4, 3aTeM 3anepskaics Ha 10
MUH, a [I03TOMY, YTOObI HaBEPCTaTh NOTEPSIHHOE BPEMSI, OH YBEIMYUII CKOPOCTH Ha
15 km/4. KakoB Bech myTh MOTOLIUKIIHCTA?

Pemmre ypaBHeHue

x34+3x%2—4x—-12=0

Cwmemanu 76 T 15%-ro pactBopa conu u 24 r 25%-ro pactBopa. CKOJIbKO MPOIIEHTOB

COJIM COJIEPIKUTCA B IIOTYUYMBILEHCS cMecH?

2 2
a“—3ab+2b
Beruncinrte ——— ,ecimma: b = 5:3
5a2+ab-9b2

1
Ilyctp a = x: 1 " b =-1,5y, a+ b = —4,2. Uemy Oyzer paBHO 3HaueHue a + b, ecnu
Ka)KJ]0€ U3 3HAYEHUH X U Y YMEHbIIUTH Ha 3,17

Haiinnre nmapy yucen x ¥ y, Ipy KOTOPBIX BBIIOJIHIETCS] PABEHCTBO

(2x—4 1+5—3x)2+<4 2y +1 2—y>2 _o
3 9 6 8 /

Tpoe pabounx caenanu 105 Tym60uek. IlepBolit pabounii caenan B 2 paza 0osbliie
TyMOOUY€K, YeM BTOPOW U TpeTUil BMECTe, a BTOpoil paboumnii — Ha 5 Oosiblie, yem
TpeTuil. CKOJIBKO TyMOOYEK Ccaemal KaXKablii?

Haitnure 3HaueHue BbIpaKeHUs

a(a —b)(a+b) — (a+ b)(a? —ab + b?) + b3 + ab? + a(a + 2b) + b?
mpua=—62;b = 2,75

JIBa yria paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA MPONMOPIUOHATIBHEI unciaam 5 u 2. Haitnure

YToJI M@Ky OMCCEKTpUCaMHi HEPABHBIX YIJIOB.



['ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE HETUIIOBOE 00pa30BaTEeIbHOE YUPEKICHUE
Caepanosckoit obnactu «I'ybepHaTopckuii uieii»

JleMOHCTPAUMOHHBIA BAPHAHT PadOThI 110 MaTEeMATHKe JIJIfl MOCTYNAKIIMUX B 8 Ki1acc

th

" 4 - 7
. Hafizpre 3HaueHHe BEIpAKEHNT :-[1:-1-0—3:}}'+ 12-(3-2a). ecmm a =—1§

EcTecTBEHHO-Hay4HbIM, KPEATUBHO-3KOHOMMYECKMI KNacc

Hafigpre sHavenne sxpasennd 2 —| 1%—1_.T |1§ : IE
IocTpofTe rpades dyeEEmEr v =3x—5. HafnpuTe RoopIHHEATE TOUEH DepecedeHHE STOT0 rpadieka o mpa-

MOH y=x+82

x—2 3x+2
Pemute ypasHeHH:E - =
i 5

6

—X

| b2

" - 11
Pemmre 3anaay.  JlemTy pazpesams Ha Aee wacTH. [[THHEA omHOH HI 9acTel COCTARTAET E'lm JEHTH H

emé 10cw . A BTOPAS TACTE BTPOS Kopode NepEol. HalHTe NepEoHATATEEYI0 TTHHY JSHTEL

op° —16

CoxpataTe op —————
P e 9b” —24d +16

Pemare 3agagy. HafianTe TpH 9HCTA, £0TH DEPECE THCIO OTHOCHTCH KO BTOPOMY Eak 3:4, BTOpOS K TPETh-

EMY — KaK ? : 0,73, a pasEoCTE EaRGOIBMIETO H HAMMeHBIIETO THCET PABHA 6.

Pemmare 2agagy. B tpeyromeamke ABM errcora BH gemerr cropomy AM momonad B pagHA 5 oM mepEMeTp
TpeyromsEEEa ABH paper 15cu. Hafinure nepametp Tpeyronsaasa ABM.

Pemmte ypapHeERE |I+ ;|.'—2|+ X =2xy+y =0

10. HafizeTe 3nauenne eapaserna 4a+2(2a —3b:I: ecmH 3b—da=2

11. Pemnre 3agagy. B tpeyromeanse ABC AB : BC =2 : 3, BH — pricota, yToa C pagen 30 rpagycan. Hafign-

12.

13.

14. Pemare zagagy. Joa sacy

e AB + BC, ecrm BH =06 ca.

Tpades mEeArol ¢VEEDHE DpoxodnT Tepes TogER A B B. 3agafite 3Ty dyeEmman dopuynod, ecan
A2:-1)rB(-2,-3)

PemnTe 2agagy. B nmepeelil JeHs BelocHOEIRCT Opoexan Ha 30 i Gomemme, 9eM Bo eTopol. Kakoe paceto-
AHHE OH IPOSXAT 33 JBA JHA, SClH Ha BeCh OyTh 3aTPA9eHC 5 9acoB, OPHYeM B NepEHH JeHE OH XA o
cEopocTeie 20 s/mac, a B0 BTopol — 15 pafa.

cobpams 60 £ rprboe, EoTopele cogep#ar 96% enarn. Uepes me-
CEQIBED JHeH rpHON DOJCOXTH B CTATH cogep®aTs 38% pmarn. Kaxo# crana mx macca?



